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ПУБЛІЧНА ПРОПОЗИЦІЯ
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІЖГАЛУЗЕВИЙ ДЕПОЗИТАРНИЙ ЦЕНТР» на укладення

Договору про обслуговування рахунку в цінних паперах

Цією Публічною пропозицією ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІЖГАЛУЗЕВИЙ ДЕПОЗИТАРНИЙ
ЦЕНТР» (код за ЄДРПОУ 35477315, місцезнаходження: 61145, м. Харків, вул. Космічна, 26, тел./факс (057) 7140190), далі –
Депозитарна установа, що діє на підставі ліцензії на провадження депозитарної діяльності депозитарної установи (серія АЕ №
286587), виданої Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку 08.10.2013р., пропонує надання юридичним особам
(резидентам, нерезидентам), фізичним особам (резидентам або нерезидентам), корпоративним інвестиційним фондам (далі –
КІФ), пайовим інвестиційним фондам (далі – ПІФ), нотаріусам, юридичним особам (резидентам), які перебувають на стадії
створення (далі кожен окремо – Депонент), а також особам, у спільній власності яких перебувають цінні папери, послуг
депозитарної установи на умовах, викладених в Умовах Договору про обслуговування рахунку в цінних паперах, які є невід’ємною
частиною цієї Публічної пропозиції та чинна редакція яких офіційно оприлюднена на сайті Депозитарної установи в мережі
Інтернет www.mdc.bgs.kh.ua.

Ця Публічна пропозиція є офертою, що адресується Депозитарною установою необмеженому колу Депонентів, набуває
чинності з 15 лютого 2024 року та є чинною до прийняття Депозитарною установою рішення про її припинення.

Особа, яка виявила намір прийняти (акцептувати) цю Публічну пропозицію, підписує Заяву про приєднання до Умов Договору
про обслуговування рахунку в цінних паперах, що розташована на сайті www.mdc.bgs.kh.ua (далі – «Заява про приєднання до
Умов Договору»). Формування та підписання Депонентом Заяви приєднання до Умов Договору здійснюється у вигляді паперового
документа у приміщенні Депозитарної установи за адресою: м. Харків, вул. Космічна, 26 або у вигляді електронного документа з
накладанням кваліфікованого електронного підпису Депонента.

Одночасно із підписанням Заяви про приєднання до Умов Договору особа подає Депозитарній установі документи
(відомості), необхідні для відкриття та обслуговування рахунку в цінних паперах, ідентифікації та верифікації особи (її
уповноважених осіб) відповідно до вимог Депозитарної установи, з якими можна ознайомитися на сайті www.mdc.bgs.kh.ua.

Підписання Депозитарною установою Заяви про приєднання до Умов Договору можливе за умови проведення належної
перевірки особи (її уповноважених осіб) відповідно до вимог Депозитарної установи, за умови дотримання інших вимог
законодавства України та вимог до надання послуг депозитарної установи. Депозитарна установа має право відмовити особі у
встановлені ділових відносин та підписанні Заяви про приєднання до Умов Договору.

Ця Публічна пропозиція, Умови Договору про обслуговування рахунку в цінних паперах, Заява про приєднання до Умов
Договору, разом з Тарифами, заявами, всіма змінами, додатками та додатковими договорами/угодами до них у сукупності є
Договором про обслуговування рахунку в цінних паперах. Договір про обслуговування рахунку в цінних паперах вважається
укладеним з дати підписання уповноваженою особою Депозитарної установи Заяви про приєднання до Умов Договору, яка була
підписана та подана до Депозитарної установи особою, що бажає отримувати відповідні послуги. Після прийняття (акцепту) цієї
Публічної пропозиції Депозитарна установа зобов’язана надавати відповідній особі послуги депозитарної установи у порядку та на
умовах, визначених Умовами Договору про обслуговування рахунку в цінних паперах, а особа набуває прав та обов’язків
Депонента, передбачених Договором про обслуговування рахунку в цінних паперах.

До відносин між Депозитарною установою та Депонентом застосовуються Умови Договору про обслуговування рахунку в
цінних паперах у редакції, чинність якої визначається відповідно до положень Заяви про приєднання до Умов Договору. У разі
припинення цієї Публічної пропозиції, Умови Договору про обслуговування рахунку в цінних паперах продовжують
застосовуватися до відносин сторін.

Послуги, що Депозитарна установа пропонує надавати відповідно до цієї Публічної пропозиції, не можуть бути пов’язані із
здійсненням фізичною особою підприємницької діяльності, діяльності щодо легалізації злочинних доходів або фінансування
тероризму, та корупційною діяльністю.

Послуги, що Депозитарна установа пропонує надавати відповідно до цієї Публічної пропозиції, не можуть бути пов’язані із
здійсненням юридичною особою (її службовими особами та найманими працівниками) діяльності з легалізації злочинних доходів,
фінансуванням тероризму, фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення або з корупційною діяльністю;
фінансуванням чи проведенням операцій, заборонених/обмежених згідно з санкціями України на підставі Закону України «Про
санкції» та рішень уповноважених міжнародних органів та окремих держав (зокрема, Ради Безпеки ООН та її комітетів, ЄС, США
тощо), пов’язані з проведенням операцій з або на користь осіб, щодо яких застосовані міжнародні санкції відповідно до рішень
уповноважених міжнародних органів та окремих держав, не матимуть ознак фінансових операцій, що не мають очевидної
економічної доцільності (сенсу) або мають на меті уникнення оподаткування чи уникнення виконання вимог та обмежень,
передбачених законодавством України, у тому числі з питань фінансового моніторингу.

Директор ТОВ «МДЦ» ________ Літвінова В.К.


